

Во исполнение поручения Председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева в связи со случаями массовых отравлений людей спиртосодержащей непищевой продукцией, и в связи со вступлением в силу постановления Главного санитарного врача Российской Федерации от 23 декабря 2016 года № 195 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией» комитет промышленности и торговли Волгоградской области обращает внимание на приостановление на срок 30 суток розничной продажи спиртосодержащей непищевой продукцией с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции (за исключением парфюмерной продукции и стеклоомывающих жидкостей) юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям.

Напоминаем об исполнении положений статьи 7 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», устанавливающей полномочия органов местного самоуправления в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, и необходимость неукоснительного соблюдения действующего федерального и регионального законодательства в сфере оборота алкогольной продукции на подведомственной территории.

Кроме того, статьей 16 Закона № 171-ФЗ установлен запрет на реализацию пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в нестационарных торговых объектах.